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CONTROLE SUR LES SUITES NUMERIQUES
%

Exercicel

Une blanchisserie industrielle prévoit d'augmestercapacité de lavage de draps d'hépitaux,
de 10 % chaque année.

Cette blanchisserie a lavé 260 000 draps'fatinée (W= 260 000).

De méme

U, désigne le nombre prévu de draps lavés EnRée,

Us désigne le nombre prévu de draps lavé$ EnBée, etc.
U, désigne le nombre prévu de draps lavé¥ & année.

1) Calculer U, Uz et U,.

2) U, Uy, Ug, ..., U, ... sont les termes consécutifs d'une suite géagnétde raison q.

a) Déterminer la valeur dg
b) Exprimer U en fonction den.

3) L’objectif prévisionnel est maintenu.

a) Calculer le nombre de draps lavés ladithée.
b) Calculer le nombre total de draps que la blasgrie aura lavés pendant 10 ans.

(D’apreés sujet de Bac Pro Métiers du pressing diaddanchisserie Session juin 2003
Exercice 2
Une société de nettoyage industriel embauche umrigsule ' juillet 2002, avec la
proposition suivante.
- salaire mensuek = 1 200 € au % juillet 2002.

- augmentation de 1,5 % par an.

On note U, : le salaire au®Ljuillet 2003
b le salaire au®Ljuillet 2004

W: le salaire au®Ljuillet de 'année (2001 )

1) Calculer le salaire mensuglau cours de la*année puis le salaire mensughu cours de
la 3 année. Les résultats seront arrondis au centimeal’

2) Les revenus de cet employé forment une suijede T’ termeu; = 1 200 €.
a) Exprimeru, en fonction den.

b) Si le salaire de I'employé devait augmenter tassans de 1,5 % pendant 10 ans, quel
serait son montant en juillet 2011 ?

(D’apreés sujet de Bac Pro Hygiene et environnemessisn 2008
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Exercice3

1) Calcul de production

Au cours de sa premiere année d’exploitation, umieeprise agricole a produit 250 000 L de
lait. On suppose que, pendant 8 ans, la produdl®riait de cette entreprise agricole
augmente chaque année de 2 % par rapport a cdlEndée précédente.

2) Suite numérique

On noteu, le terme général d’'une suite géométrique de raggon 1,02 et de premier
termeu, =250 00C.

a) Exprimeru,, en fonction de avec les valeurs donnéesidestq.
b) Calculeru, us etus. Arrondir a l'unité.

3) Exploitation
On admet que la valeur dg, arrondie a I'unite, représente la production afiewe lait de la
leme

n-""année d’exploitation.

La communauté européenne a fixé un quota annu27@€00 L de lait pour cette entreprise
agricole.

La production annuelle de lait de la cinquieme aniéxploitation dépassera-t-elle le quota ?
Justifier la réponse.

(D’apreés sujet de Bac Pro EDPI Session 2003
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